



IN MEMORIAM

Ana Turković, dipl. inž.

U ponedjeljak 23. srpnja 1979. godine, iznenadna i prerana smrt otrgla je iz naše sredine vrijednog radnika, dobrog druga i prijatelja, te aktivnog društveno-političkog radnika Ankicu Turković.

Nakon završenog studija na Poljoprivrednom fakultetu u Zagrebu, zapošljava se kao referent za poljoprivredu u Skupštini općine Duga Resa, da bi dvije godine kasnije osnutkom Poljoprivredne stanice, postala njen odličan radnik i rukovodilac. Svjesna toga da je naša zemlja pretrpjela ogromne gubitke u ratu od kojeg se tek počela oporavljati, ulazila je u radne zadatke i hvatala se u koštac s ogromnim problemima zaostale poljoprivrede i sela. Mukotrpan pionirski rad obrazovanjem i prosvjećivanjem poljoprivrednika počinje polako ali sigurno davati rezultate. Poljoprivredna stanica bila je smisao njenog rada i zahvaljujući njoj uspjela se održati sve do danas. Gotovo da i nema sela i zaseoka u kojem nije bila, gdje nije održavala predavanja i pružila nesebično svoju stručnu i ljudsku pomoć.

Zahvaljujući Ani Turković, Stanica uspostavlja neraskidivu suradnju na prenošenju poljoprivredne znanosti u praksu s najistaknutijim poljoprivrednim institucijama.

Pored napornog stručnog, najviše terenskog rada, stigla je cijelo vrijeme djelovati i kao istaknuti društveno-politički radnik i upravo na taj način dala je ogromni doprinos na socijalističkom preobražaju sela, stvarajući pogodno tlo za sve oblike društvenog i političkog razvoja i napretka.

Nekoliko puta bila je član Općinskog komiteta SK Duga Resa, delegat na Kongresu SKJ, sekretar Osnovne organizacije SK u Belavićima, zastupnik u Saboru SR Hrvatske, predsjednica Konferencije za društvenu aktivnost žena i još mnogo drugih zaduženja i funkcija.

Za ovaj nesebičan rad Ankica Turković bila je odlikovana medaljom rada predsjednika Republike, Priznanjem Centra za primjenu nauke u poljoprivredi SR Hrvatske, nosilac je »Šestomajske« nagrade Općine Duga Resa i mnogih drugih priznanja.

Kako je bila dobar drug, čovjek i stručnjak na poslu, tako je bila dobra majka, supruga i kćerka u svojoj porodici, kojoj je isto dala dio sebe i u kojoj je nalazila smisao svog života.

Sahrana pokojne Ane Turković obavljena je u srijedu 25. srpnja 1979. godine na Gradskom groblju u Dugoj Resi, uz prisustvo velikog broja rodbine, prijatelja, suradnika i znanaca.

Od drage nam pokojnice dirljivim riječima oprostili su se u ime društveno-političkih organizacija Duge Rese Ruža Katić, u ime kolektiva Poljoprivredne stanice dipl. inž. Petar Malović, u ime Društva agronoma Karlovca dipl. inž. Jovo Ulemek.

Zahvalni smo joj za sve ono što je učinila i zadržat ćemo je u trajnoj uspomeni.

U ponedjeljak 23. srpnja 1979. godine, iznenada i pretno rano otigla je iz naše sredine vrijednog radnika, dobrog drugu i prijatelja, te aktivnog društveno-političkog radnika Anke Turković.

Kakav zahtjevan život je Anka živjela na Poljoprivrednoj stanici u Dugoj Resi, kako je bila kao radnica na poljoprivrednoj i skupštini općine Duga Resa, da bi dvije godine kasnije otišla na Poljoprivrednu stanicu, postala njen odličan radnik i radovnik. Svega toga da je naša zemlja pretrpjela ogromne gubitke u ratu od kojeg se tek počela oporavljati, ušla je u radne zadatke i bavala se u koštanu ogromnim problemima zaštite poljoprivrede i selu. Mnogim prijateljima rad obnavljanjem i prosvjetavanjem poljoprivrednika, posebno poljaka ali sigurno davati rezultate. Poljoprivredna stanica bila je stalno njenoj ruci i zadržujući njoj uspjela se održati sve do danas. Gdje god je i nema sela i zaseoka u kojima nije bila, gdje nije održavala predavanja i pružila neslužbenu svoju stručnu i ljudsku pomoć.

Zahvalni smo Anki Turković, Stanoj uspostavljajući nezastupljeni zahtjevi na predgovor poljoprivredne stanice u pokušaju najistaknutijim poljoprivrednicima i radnicima.

Pored usponnog društvenog najviše tehnološkog rada, stigla je dijelo vrlo megalomanijski i kao istaknuti društveno-politički radnik i drugo na taj način dala je ogroman doprinos na socijalističkom predstavljanju, stvarajući po godno to za sve oblike društvenog i političkog razvoja i napretka.

Nekoliko puta bila je član Općinskog komiteta SK Duga Resa, delegat na Kongresu SK, sekretar Oblasne organizacije SK u Belavici, zastupnik u saboru SR Hrvatske, predsjedatelj Komiteta za društvenu aktivnost žena i još mnogo drugih zaduženja i funkcija.

Za ovaj neslužbeni rad Anke Turković bila je odlikovana medaljom za društvena dostignuća Republike Priznanjem Centra za primjenu nauke u poljoprivredi SR Hrvatske, nosilac je »društvenih nagrada Općine Duga Resa i mnogih drugih priznanja.

Kako je bila dobar drug, čovjek i radnik na poslu, tako je bila dobar majka, sestra i kolega u svojoj porodici, kojoj je isto dala što sebe i u kojoj je najviše živjela svojom životu.